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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos vinte (20) dias do mês de dezembro de dois mil e 

vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores ADANIR 

TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), GERSON UMBERTO CHIODI 

(MDB), GIOVANI MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTONIO 

FIORENTIN (PT), IVANA CARLA STRAPAZZON (MDB), JOÃO CARLOS 

GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON LORENZETTI (PSD) 

e VALDICIR BOGGIO (PTB) para a vigésima quarta sessão ordinária do ano de 

2021.O senhor presidente Ildo Antonio fiorentim em nome de Deus deu por 

aberta a sessão, onde de imediato solicitou a leitura da ata. Após sua leitura a 

mesma foi posta em discussão ninguém se manifestando foi colocada em 

votação dento sido APROVADA POR  UNANIMIDADE.  Ato contínuo foram 

apresentadas as correspondências que constou:  a  primeira foi o convite para a 

janta  que a  administração municipal fez  ao servidor  publico que ocorreu   no 

dia 23 de dezembro de 2021.   Oficio nº 196/2021 ao cumprimentar 

cordialmente vossa senhoria vimos através do presente encaminhar os 

seguintes projetos: projeto de lei nº046/2021 que autoriza o poder 

executivo a firmar parceria e repassar recursos ao consepro e dá outras 

providências. 2) Projeto de lei nº 47/2021 que autoriza contratação 

temporária de excepcional interesse publico e dá outras providencias.3) 

Projeto de lei nº48/2021 que autoriza a concessão de incentivo para o 

sindicato dos trabalhadores rurais de união da serra que dá outras 

providencia;4) projeto de lei nº49/2021 que autoriza a concessão de 

incentivo para a empresa industrial que da outras providencias;5) projeto 

de lei nº 50/2021 que autoriza a concessão de incentivos  para empresa 

industrial que da outras providencias.6) Projeto de lei nº 51/2021 que cria 

o programa de auxilio e  transportes aos agentes comunitários   de saúde 

e edmias; cria metas e prioridades para o ano de 2022.    Atenciosamente 

Cezar Gastaldo prefeito municipal. Requerimento:1)Requerimento 

encaminhado pelo vereador Luiz  Mateus Cenci requerendo que seja 

disponibilizada a  cópia do ultimo edital de chamamento publico referente 

as contratações de monitores, professores, técnicos de enfermagem e 

merendeiras; requer ainda que seja realizado o alargamento do trecho da 

estrada nova  que liga o trecho de  pulador até os moradores Tadeu vinoski 

e Neuri casarim.  Indicação: Ildo Antonio Fiorentim presidente da câmera 

de vereadores e luiz Mateus Cenci vereador, no uso de suas atribuições 

legais conferidas pelo regimento interno, requerem que seja deliberado e 

aprovado em plenário na sessão ordinária do dia 20 de dezembro de 2021, 



segue a seguinte indicação.- considerando o esforço realizado pelo poder 

legislativo em economizar recursos financeiros no exercício de 2021, 

sendo que serão devolvidos aos cofres municipais mais de 

350.000,00(trezentos e cinquenta mil reais) no final do ano legislativo,- 

considerando a necessidade dos munícipes em ter acesoo a internet com 

qualidade de trafegabilidade,-A câmara de vereadores indica e requer que 

o saldo remanescente do exercício de 2021, tenha destinação para 

instalação de rede de internet via fibra ótica em todo o interior do 

município. Ordem do dia: Depois de apresentar os seis projetos todos em 

ordem de urgência, os mesmos foram postos em votação. Projeto de lei 

nº49/2021 colocado em votação que autoriza a concessão de incentivo 

para a empresa industrial que da outras providencias. Colocado projeto 

em discussão, depois de apresentado o projeto de regime de urgência, o 

mesmo foi posto em votação, tendo sido rejeitado por maioria; tendo sido 

os votos contrários ao regime de urgência: ADANIR TERESINHA 

DALMOLIN TRAMONTINA, ILDO ANTONIO FIORENTIN, JOÃO CARLOS 

GUELLER, LUIZ MATEUS CENCI, e VALDECIR BOGGIO. Votos 

favoráveis ao regime de urgência: GERSON HUMBERTO CHIODI, 

GIOVANI M.SARTOR TAUFFER, IVANA CARLA STRAPAZZON e 

ROBSON LORENZETTI.                                 Ildo Antonio Fiorentin 

presidente da câmara de vereadores atribui a palavra ao Doutor Luciano 

para fazer um breve parecer sobre os 5 (cinco ) projetos  que irão a 

votação. Projeto nº46/2021 que autoriza ao poder executivo a firmar 

parceria e repassar recurso ao consepro em parcelas mensais de 800 

reais. Projeto de lei nº 47 que autoriza a contratação temporária de 

excepcional de interesse publico, requer autorização para contratação de 

2(dois) cargos para professor, 2(dois) cargos para merendeira, 6(seis) 

cargos para monitor de educação e 1(um ) para técnico de enfermagem. 

Projeto de lei nº48 que autoriza a concessão de incentivos para o sindicato 

dos trabalhadores rurais de União da Serra e prevê uma ajuda financeira 

mensal equivalente a 1(um) salário mínimo vigente para o período de um 

ano para auxiliar no pagamento do aluguel no sindicato aqui de União da 

Serra. Projeto de Lei nº50 que autoriza a concessão de incentivo a 

empresa industrial cooperlate, e cedência do imóvel de matricula 29.800 

registrado no registro de imóvel na comarca de Guaporé. Projeto de lei nº 

51 que cria o programa de auxilio e transporte aos agentes comunitários 

de saúde e edmias e cria metas e prioridades no ano de 2022 e prevê um 

incentivo de 150(cento e cinquenta reais) para os agentes comunitários de 

saúde somente quando houver necessidade. Projeto colocado em 

discussão; comentário: Gerson Umberto Chiodi saudou ao presidente e 



a todos os presentes e se manifestou achando o projeto de 800 reais do 

Consepro bom, projeto nª47 que são os cargos, diz não ter acompanhado 

a questão dos concursos a serem chamados, mas acredita que o 

município ira chamar os concursados primeiro. Referente ao sindicato vem 

desde o inicio do ano fazendo requerimentos e com certeza quem 

agradece e a população que aqui e 100% agrícola e precisa do sindicato 

para; manifestou referente a cooperlate um grande investimento pro 

município, uma oportunidade única, e é mais uma empresa que agrega em 

nosso município e que vai trazer frutos e sobre os agentes de saúde 

acredita ser uma boa ajuda no valor de 150,00(cento e cinquenta reais) 

reais disse ser favorável a todos os projetos. Luiz Mateus cenci 

cumprimentou ao presidente e demais presentes, e se manifestou 

referente aos projetos para a contratação de cargos, disse que ficaram 

algumas duvidas sobre a contratação desses cargos, o sindicato também 

e favorável e sobre os agentes que acha justo e que havia questionado 

ainda na  outa seção. Depois de Apresentados e apreciados os projetos 

todos foran colocado em votação ninguém se manifestando foram 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. Explicações Pessoais:1) Robson 

Lorenzetti vereador da bancada do (PSD) com assento nesta casa  

começou  se pronunciando agradecendo a oportunidade de estar na 

câmara, muito aprendizado, parabenizou a todos os  vereadores pela luta 

constante, ajudando, e se preocupando com o desenvolvimento do nosso 

município. Parabenizou também a administração e todos os secretários 

pelo trabalho feito. Deixou sua mensagem desejando um Feliz Natal e um 

próspero ano novo a todos os presentes e munícipes 2) João carlos 

Guelher vereador da bancada do (PTB)  com assento nesta casa saudou 

a todos os  presentes  e se manifestou que ficou muito feliz por ser 

implantado uma indústria em nosso município, parabenizando a 

cooperlate  pela iniciativa de  investirem em nosso município e diz que 

União da Serra merece o investimento que foi feito; parabenizou-a 

administração que mandou esse projeto, também diz estar preocupado 

com os servidores que vão ser desligados da prefeitura, mas acredita que 

a prefeitura esteja  bem calçada e embasada quanto ao desligamento 

desses servidores para que daqui a 6(seis) meses não precise ser ligados 

de volta. Deixou sua mensagem desejando a todos os colegas um feliz 

natal e um próspero ano novo. 3) Giovani M.S Taufer   vereador da 

bancada do (MDB) com assento nesta casa após saudar a todos os 

presentes se  manifestou que na última reunião foi comentado a questão 

das duas  etapas do asfalto e disse ter ido em busca de respostas para 

apresentar ao  povo, a segunda etapa e no valor  584.000,00( quinhentos 



e oitenta e quatro mil) projeto realizado em fevereiro de 2021 a licitação 

seria no dia 23 de dezembro o valor está empenhado e contratado não 

tem depósito de valor ainda; e  é uma conquista  desta atual administração. 

A terceira etapa vai ser num valor 808.500,00(oitocentos e oito mil com 

quinhentos reais) projeto realizado em maio de 2021 o valor está 

empenhado a licitação está prevista para o primeiro semestre de 2022 

também não tem valor depositado; e a conquista é da atual da 

administração. Parabenizou a Administração pelos dois eventos 

realizados no Natal e desejou um feliz Natal e um próspero ano novo para 

todos os presentes  e o povo unisserano.4) Gerson Humberto chiodi  

vereador  da bancada do (PMDB) com assento nesta casa saudou a  todos 

os presentes e também salientou  sobre a demissão dos cargos e acredita 

que a prefeitura   esteja bem calçada e disse ainda que não cabe a nós 

dizer se está certo ou errado, mas sim cabe  a administração que esta 

fazendo esta ação. Parabenizou a todos os presentes desejando um feliz 

natal e próspero ano novo. 5)Adanir Terezinha Dalmolin Tramontina 

vereadora da bancada (PTB)  com assento nesta casa saudou a todos os 

presentes a  começou a se pronunciando ao caro colega Giovani que falou 

do projeto  das etapas do asfalto, a segunda etapa do asfalto  consta que 

o empenho saiu ainda em dezembro do ano passado;  ou seja em 

dezembro de 2020, tanto que na reunião do mês de janeiro foi conversado 

sobre o valor de 573.000,00(quinhentos e setenta e três mil reais) e uma 

contra partida do município de 23.800,00(vinte e três mil e oitocentos reais)  

salientando que  essa conquista da segunda etapa do asfalto seria  ainda 

da administração passada, na terceira etapa acredita sim ser uma 

conquista dessa atual administração. Também fez um agradecimento o 

deputado Dirceu Franciscão pelo valor do pavimento RS que foram 

740.000,00(setecentos e quarenta mil reais) para o município, um projeto 

encaminhado esse ano e que ainda não temos o conhecimento de onde 

vai ser investido esse dinheiro; também recebemos do executivo dois 

ofícios: ofício 172 de novembro e o ofício195 em dezembro solicitando que 

a gente investigue o que foi feito com os tubos da ponte da capela da 

Pádua; em resposta dada do prefeito e secretário que esses tubos foram 

colocados em duas curva na capela São Valentim e que o outro tubo está 

no parque de máquinas. Também se pronunciou sobre os projetos que 

foram aprovados disse estar preocupada com o desenvolvimento do nosso 

município. Fez um agradecimento pela oportunidade de estar na câmara, 

agradecer aos colegas ,desejando um feliz natal e prospero ano.6) Luiz 

Mateus cenci vereador da bancada do (PT) com assento nesta casa 

saudou a todos os presentes e parabenizou a cooperlate por investir em 



nosso município, falou também sobre seus requerimentos que fez ainda 

na  metade do ano pedindo para o prefeito sobre a questão da internet 

com fibra ótica no interior e disse ainda que sem resposta do Prefeito 

municipal fiz uma indicação que com o dinheiro da câmara que será 

devolvido que use uma parte para fazer esta obra. Também salientou 

sobre o requerimento que liga a estrada de pulador aos moradores Tadeu 

vinoski e Neuri casarin que a estrada ficou boa; mas porém estreita, pediu 

que providenciam o alargamento da mesma,  se pronunciou  também 

sobre o pedido da última cópia do edital de chamamento público 

explicando que serão os primeiros contratadas que vão  ser feitos no início 

deste  ano e espero que seja feita da mesma maneira que os outros sem 

colocar itens para beneficiar alguém. Também salientou sobre a questão 

dos aposentados acredito que o  prefeito tenha se precipitado pela 

exoneração desses cargos e que ainda seja repensado sobre essa 

questão. Sobre o transporte de passo fundo que no ano de 2021 ainda ia 

ser aprovado para o terceirizado, mas que no ano de 2022 seria feito o 

transporte pelo município, para que fosse sem custo para os alunos 

beneficiado; e disse ainda não estar satisfeito com essa administração. 

também deixou sua mensagem desejando um feliz natal e prospero ano 

novo.7) Ivana Carla strapasson vereadora da bancada do (MDB) com 

acento nessa casa após saudar os presentes agradeceu pelos meses que 

esteve na câmera  e pelo aprendizado adquirido, também falou sobre a 

exoneração dos aposentados e acredita ser um ponto delicado porque não 

sabemos se vão existir  pessoas para  substituir  essas, mas salientou 

também na  oportunidades para os jovens;  também parabenizou a 

empresa cooperlate pela iniciativa de ter implantado esse projeto em 

União da Serra, por gerar valor e emprego. Deixou sua mensagen 

desejando um feliz Natal e próspero ano novo com muita saúde e que a 

Pandemia  acabe  e volta ao que era antes.8) Ildo Antônio Fiorentim  

vereador da bancada do (PT)com assento nesta  casa após saudar  a 

todos os presentes se manifestou falando sobre a fibra ótica que foi 

encaminhada pelo executivo para disponibilizar internet para todos os 

municípios das comunidade; o levantamento que foi feito é que em torno   

160.000,00 (Cento e sessenta mil reais) daria pra  fazer em todas as 

capelas e que  com o dinheiro que a câmera está devolvendo no  valor de  

350.000,00(trezentos e cinquenta mil reais) uma parte poderia ser usada 

para fazer esta obra. Mencionou sobre o projeto encaminhado ao 

executivo sobre o jovem empreendedor rural com incentivo financeiro para 

os jovens permanecerem na área rural; também cumprimentou e 

parabenizou a cooperlate; o senhor presidente que está presente por estar 



acreditando no potencial da nossa município parabenizou a todos e a 

prefeitura por ceder  o terreno. Ninguém mais se manifestando o Sr. 

Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos 

Colegas Vereadores e dos demais presentes, convocando os colegas 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada na data de 07 

de fevereiro do ano de 2022 às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores. E para tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, 

a qual depois de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor 

Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais Vereadores. 

 

 


